

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Служби автомобільних
доріг у Полтавській області

 І. КРАПОВНИЦЬКИЙ

« 08 » серпня 2022 року

Звіт

про результати виконання Антикорупційної програми
Служби автомобільних доріг у Полтавській області
у I півріччі 2022 року

Служба автомобільних доріг у Полтавській області (далі – Служба) у своїй діяльності, а також у правовідносинах із діловими партнерами, органами державної влади, органами місцевого самоврядування керується принципом нульової толерантності до будь – яких проявів корупції.

З метою недопущення вчинення працівниками Служби корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень під час виконання службових повноважень, Служба забезпечує розробку та вжиття заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання, виявлення і протидії корупції, та пов'язаних з нею дій (практик) у її діяльності.

З метою усунення недоліків, виявлених у процесі проведення зовнішньої оцінки корупційних ризиків у діяльності Служби, та приведення внутрішніх документів Служби у відповідність до законодавства:

– наказом від 04.01.2022 № 04 внесено зміни в наказ Служби від 19.03.2018 № 09, в результаті чого усунуто суперечність між організаційно – розпорядчими документами щодо статусу та ролі уповноваженого з антикорупційної діяльності;

– наказом від 10.01.2022 № 05 затверджено Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Служби.

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням із 24 лютого 2022 року воєнного стану, враховуючи рекомендації Національного агентства з питань запобігання корупції, надані листом від 21.03.2022 № 20 – 13/10165 – 22 «Про організацію роботи із запобігання та виявлення корупції в умовах воєнного стану», внесено відповідні зміни в ряд внутрішніх документів Служби з антикорупційної діяльності, зокрема:

– наказом Служби від 22.03.2022 № 26/2 затверджено План заходів щодо запобігання і протидії корупційним правопорушенням Служби автомобільних доріг у Полтавській області на період дії воєнного стану в Україні;

– наказом Служби від 22.03.2022 № 26/3 затверджено План роботи провідного уповноваженого з антикорупційної діяльності Служби автомобільних доріг у Полтавській області на період дії воєнного стану в Україні.

Після модернізації та удосконалення інтерфейсу сайту Укравтодору та веб-сторінок служб автомобільних доріг, відповідна інформація розміщена у розділі «Протидія корупції» - <https://pl.ukravtodor.gov.ua/timeline/50467.html>.

На виконання Антикорупційної програми Служби за звітний період проведені такі заходи щодо протидії корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням:

1. Внутрішня оцінка корупційних ризиків

На виконання Антикорупційної програми Служби та відповідно до наказу Служби від 18.01.2022 № 07, розпочато роботу з проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Служби.

Наказом Служби від 18.01.2022 № 08, у зв'язку із кадровими змінами, внесено зміни у склад Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків.

Комісією розроблено та затверджено Робочий план Комісії з оцінки корупційних ризиків.

Для ідентифікації корупційних ризиків та визначення сфер, які можуть бути вразливими до проявів корупції у організації, у період із 03 по 11 лютого 2022 року проведено анонімне опитування працівників.

Наказом Служби від 29.03.2022 № 28 визначено, що Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків Служби провести внутрішню оцінку корупційних ризиків у діяльності Служби протягом одного місяця після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни.

На кінець звітнього періоду проводиться робота по вивченню Методології управління корупційними ризиками, яка затверджена наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, «ДСТУ ISO 31000:2018 Менеджмент ризиків. Принципи та настанови» та розробляються проекти відповідних документів.

2. Народи та навчання працівників Служби

На нарадах, які проводились керівництвом Служби, обговорювались питання щодо виконання антикорупційного законодавства та ефективності реалізації заходів, спрямованих на запобігання та протидію корупції.

09 лютого 2022 року для посадових осіб Служби, які є суб'єктами декларування, проведено навчання з питань фінансового контролю та заповнення електронних декларацій за 2021 рік.

16 – 17 лютого 2022 року провідний уповноважений з антикорупційної діяльності приймала участь у навчаннях з питань фінансового контролю, організованих для державних службовців Державного агентства автомобільних доріг України.

У квітні та червні 2022 року працівники Служби пройшли дистанційне навчання із використанням сервісу Google Classroom за темами «Конфлікт інтересів та шляхи його врегулювання», «Захист викривачів відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». Така форма дозволяє проходити навчання усім працівникам Служби, проходити його у зручний час, а також надає можливість здійснювати контроль за отриманими знаннями – після кожного модулю працівники проходять обов'язкові тестування та отримують тестові бали.

31 травня 2022 року провідний уповноважений з антикорупційної діяльності прийняла участь у спільній онлайн-наradі за участю завідуючого Сектору з питань

запобігання та виявлення корупції Укравтодору, представників Міністерства інфраструктури України та Команди підтримки реформ щодо реалізації Плану заходів Укравтодору з протидії корупції.

02 та 27 червня 2022 року відбулись онлайн – наради за участю уповноважених осіб Укравтодору та регіональних служб автомобільних доріг щодо реалізації Плану заходів Укравтодору з протидії корупції.

2.1. Підвищення кваліфікації провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності

У звітному періоді провідний уповноважений з антикорупційної діяльності пройшла навчання:

– 15 лютого 2022 року - спеціалізований тренінг, організований Національним агентством з питань запобігання корупції для антикорупційних уповноважених на тему «Організація роботи з декларування в юридичній особі публічного права – 2022»;

– 22 лютого 2022 року - онлайн-конференція «Антикорупційний комплаєнс сьогодні і завтра: обмін досвідом комплаєнс – офіцерів», яка організована Професійною асоціацією корпоративного управління;

– 16 червня 2022 року – семінар Національного агентства з питань запобігання корупції «Практика організації роботи Уповноважених».

3. Методологічна та консультаційна робота

З метою посилення методичної роботи, покращення сприйняття інформації працівниками Служби провідним уповноваженим розроблено графічні буклети:

– «Конфлікт інтересів: алгоритм дій для працівників»;

– «Конфлікт інтересів: заходи врегулювання»;

– «Адміністративна відповідальність за корупційні правопорушення».

Провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності спільно з фахівцем по зв'язкам з громадськістю та пресою забезпечується поширення на офіційному веб-сторінці відповідної інформації про основні зміни в антикорупційному законодавстві, практику його застосування, інфографіки, пам'ятки тощо.

За необхідності провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності Служби працівникам надаються консультації щодо роз'яснення окремих положень Антикорупційної програми та антикорупційного законодавства.

З метою ознайомлення з основними положеннями антикорупційного законодавства осіб, які працевлаштовуються у Службу, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності проводить вступний інструктаж. У звітному періоді такий інструктаж було проведено для 5 осіб.

Всього консультації з питань антикорупційного законодавства та, зокрема, подання електронних декларацій у звітному періоді отримали 7 осіб.

4. Проведення експертизи проєктів організаційно – розпорядчих документів

На виконання наказу Служби від 03.12.2018 № 88 «Про візування наказів провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності» проводиться експертиза

проектів організаційно – розпорядчих документів, з метою виявлення причин, що можуть призвести або призводять до вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, підготовки рекомендацій стосовно їх усунення.

У звітному періоді проведено експертизу та завізовано 57 наказів з основної діяльності та 42 накази з особового складу.

Окрім того, провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності здійснюється перевірка та візування документів на погодження проїзду великовагових та великогабаритних транспортних засобів автомобільними дорогами загального користування. У звітному періоді опрацьовано 102 погодження.

5. Декларування

В рамках підготовки до чергового етапу декларування за 2021 рік, проведено аналіз електронних декларацій, поданих суб'єктами декларування Служби за минулий період, та проведено із ними роз'яснювальну роботу щодо виявлених у деклараціях недоліків.

Наказами Служби від 04.02.2022 № 15 та від 25.05.2022 № 41, у зв'язку із кадровими змінами внесено зміни до переліку посад Служби, які наділені повноваженнями здійснювати організаційно – розпорядчі або адміністративно – господарські функції, та є суб'єктами декларування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».

Розроблено:

– проект пам'ятки для суб'єктів декларування, яка містить необхідну організаційну інформацію та нагадування про відповідальність встановлену за порушення вимог фінансового контролю;

– проект пам'ятки для особи, яка претендує на зайняття посади, що наділена повноваженнями здійснювати організаційно – розпорядчі або адміністративно – господарські функції, та є суб'єктом декларування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»;

– проект пам'ятки для суб'єкта декларування при звільненні.

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням із 24 лютого 2022 року воєнного стану, відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», керуючись роз'ясненнями Національного агентства з питань запобігання корупції від 07.03.2022 № 4 щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку – нерезидента, проведення перевірок), наказом Служби від 29.03.2022 № 29 «Щодо заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану та внесення змін до наказу Служби від 20.12.2021 № 85», змінено строки подання електронних декларацій, повідомлень про суттєві зміни в майновому стані та про відкриття валютного рахунку у банку - нерезиденті.

Надано методичну та практичну допомогу у заповненні електронних декларацій 6 посадовим особам Служби.

На кінець звітнього періоду подано 13 декларацій, з яких 2 – кандидатами на посади, 1 – перед звільненням.

Факти порушень вимог фінансового контролю посадовими особами Служби у звітньому періоді відсутні.

6. Робота із повідомленнями, внесеними викривачами

Служба заохочує викривачів та сприяє їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».

У Службі працює спеціальна телефонна лінія та електронна пошта для отримання повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції». Відповідну інформацію про наявні у Службі канали для повідомлень розміщено на веб – сторінці Служби.

За допомогою сервісу GoogleForms розроблено та розміщено на веб-сторінці Служби форми для здійснення повідомлень про корупцію із зазначенням авторства та анонімного.

За звітний період до Служби не надходили звернення громадян, що стосуються зловживання службовим становищем посадовими особами Служби, запобігання корупційним та економічним правопорушенням.

Анонімні повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства працівниками та посадовими особами Служби, на розгляд до Служби не надходили.

7. Врегулювання конфлікту інтересів в діяльності працівників Служби

Наказом Служби від 18.04.2022 № 33 затверджено у новій редакції Положення про запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в Службі, який доповнено типовими ситуаціями, що свідчать про наявність приватного інтересу у працівника Служби та можуть призвести до виникнення конфлікту інтересів, та механізмами запобігання та врегулювання конфлікту інтересів під час засідань колегіальних органів Служби.

Проведено роботу щодо встановлення факту наявності/відсутності працюючих близьких осіб у новоприйнятих працівників Служби на підприємствах, установах і організаціях, які пов'язані із діяльністю Служби.

З метою недопущення виникнення та врегулювання потенційного або реального конфлікту інтересів у працівників Служби, які є близькими особами, наказами начальника Служби вжито заходи зовнішнього контролю до таких працівників та роз'яснений порядок дій у випадку виникнення таких обставин.

Відповідно до ст. 36 Закону України «Про запобігання корупції», шляхом вивчення інформації із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань проведено перевірку посадових осіб Служби на наявність підприємств чи корпоративних прав.

У Реєстрі відсутня інформація щодо наявності у посадових осіб Служби підприємств чи корпоративних прав, а також щодо здійснення ними діяльності у якості фізичних осіб – підприємців.

8. Антикорупційна перевірка ділових партнерів Служби

Наказом Служби від 21.04.2020 № 38 затверджено у новій редакції Порядок проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів Служби.

За результатами антикорупційної перевірки ділового партнера Служби складається висновок, який містить письмову рекомендацію для прийняття обґрунтованого рішення щодо подальших правовідносин з діловим партнером.

Інформація про ділових партнерів Служби, які пройшли антикорупційну перевірку та її результат, вноситься до Реєстру контрагентів Служби.

У звітному періоді проведено перевірку 26 контрагентів під час заключення господарських договорів.

Відповідно до ст. 62 Закону України «Про запобігання корупції» до господарських договорів, які укладаються Службою з діловими партнерами, включаються антикорупційні застереження.

9. Проведення службових розслідувань та перевірок

З метою підтвердження чи спростування інформації викладеної у зверненні, в тому числі щодо використання заступником начальника з експлуатаційного утримання своїх повноважень та пов'язаних з цим можливостей з метою одержання неправомірної вигоди, у період із 13 по 28 червня 2022 року було проведено службове розслідування.

За звітний період не виявлено фактів порушення вимог статей 23 – 24 Закону України «Про запобігання корупції» стосовно одержання працівниками Служби від фізичних, юридичних осіб безоплатно грошових коштів або іншого майна, нематеріальних активів, майнових переваг, пільг чи послуг.

У звітному періоді працівники Служби до кримінальної, адміністративної, цивільно – правової та дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не притягалися.

Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності Служби автомобільних доріг у Полтавській області



Марина Барладян